
ОГОЛОШЕННЯ 

про необхідність залучення суб’єктів господарювання до співпраці та 

укладання договору з Дніпровським державним університетом 

внутрішніх справ про здачу на переробку макулатури (книг, журналів, 

відходів поліграфічної продукції). 

 

 В Дніпровському державному університеті внутрішніх справ виникла 

нагальна проблема у залученні суб’єктів господарювання до співпраці та 

укладання договору щодо здачі на переробку макулатури (книг, журналів, 

відходів поліграфічної продукції). 

Обсяг – 10 т. 

 Список документів, які необхідно надати до участі у конкурсі: 

− Заява про намір співпрацювати з ДДУВС зі згодою на подальше 

укладання договору за проєктом наведеним у додатку до цього оголошення; 

− витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань з відповідним КВЕД; 

− копія документу, що підтверджує статус платника податків; 

− документи, що підтверджують повноваження посадової особи або 

представника суб’єкта господарювання щодо підпису документів (виписка з 

протоколу засновників, доручення або інший документ, що підтверджує 

повноваження посадової особи учасника на підписання документів); 

− цінова пропозиція (вартість макулатури з урахуванням всіх податків і 

зборів та інших витрат) на фірмовому бланку, засвідчена підписом 

уповноваженої особи суб’єкта господарювання. 

 Умови передачі макулатури на переробку. 

 Наявна матеріально-технічна база, працівники та інші умови надання 

послуг: 

− вантажники фірми, транспорт фірми; 

− зважування на фірмі виконавця (повна машина – пуста машина) з 

представником університету; 

− накладна, на підставі якої надаються бухгалтерські документи; 

− документи надсилаються поштою або кур’єром за рахунок виконавця; 

− послуги з навантаження макулатури на транспорт, транспортні та 

експедиційні послуги, послуги зі зважування та інші супутні послуги – за 

рахунок виконавця.  
 

 

Термін надання відповідних документів – до 28.01.2025 р 
 



Відповідальний підрозділ:  Відділення закупівлі, тендерних процедур  

     і моніторингу (ВЗТПМ) 

Інформація для зв’язку :  

Подача документів за адресою - м. Дніпро, пр. Науки (пр. Гагаріна), 26. 
 

Контактний телефон з технічних питань:   

0632624911, 0975809466 Тетяна МАЛЯРЕНКО 

 

Контактний телефон з питань подання документів: 

0632624911 Вікторія АНДРУХ 

e-mail: mppd@dduvs.edu.ua 
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